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Türk Telekom’un gençlik dünyası Selfy’den gençleri alışverişlerinde özgür kılacak Selfycard 

Türk Telekom’dan gençlere avantajlı Selfycard
Türk Telekom’un gençlik dünyası Selfy, gençlere kendi kurallarını koyabildikleri bir dünya sunmaya devam ediyor. Türk Telekom, gençlere yönelik hizmetlerine şimdi de alışveriş kartı Selfycard’ı ekliyor. Operatör bağımsız tüm kullanıcıların yararlanabildiği Selfycard’ın, gençlere yüz yüze ve internet üzerinden yapacakları harcamalarda sunduğu güvenli alışveriş imkanı ve birçok avantajın yanı sıra Türk Telekom abonesi Selfy’lilere özel 1 haftalık 5GB internet hediyesi de bulunuyor.
Türkiye’nin lider bilgi ve iletişim teknolojileri şirketi Türk Telekom, gençlere özel olarak sunduğu hizmetlerine bir yenisini daha ekledi. Türk Telekom’un eğlenceli gençlik dünyası Selfy kapsamında, gençler artık yüz yüze ve internet alışverişlerinde tüm harcamalarını VISA özellikli alışveriş kartı Selfycard ile yapabilecekler.
Türk Telekom Strateji, Planlama ve İş Geliştirme Genel Müdür Yardımcısı Fırat Yaman Er, Selfy ile gençlerin fikirlerine önem vererek onların ihtiyaçlarına uygun esnek çözümler üretmeyi sürdürdüklerini belirterek “Yeni pratik ödeme çözümümüz Selfycard ile gençlere güvenli alışveriş imkanı sunuyoruz. ‘İstediğin kadar yükle, istediğin yerde harca’ sloganıyla sunduğumuz Selfycard gençlere restorandan markete, e-ticaret sitelerinden dijital abonelikler ile uygulama ve oyun platformlarına kadar pek çok farklı alanda avantaj sağlayacak” dedi.
Herhangi bir sınırlama olmadan herkes kullanabiliyor
Selfycard’ın operatör bağımsız tüm kullanıcılara açık olduğunu ifade eden Er, “Herhangi bir yaş sınırlaması bulunmayan Selfycard’ı tüm gençler rahatlıkla kullanabiliyor. Böylelikle gençlerin hayatlarını kolaylaştırırken harcamalarını da finansal sisteme dahil etmiş oluyoruz. Banka hesabı, kredi kartı gibi finansal araçlara sahip olmayan gençlerimiz, nakit para yerine kullanacakları Selfycard ile internet harcamalarını da daha güvenli şekilde yapabiliyorlar. Akıllı telefonlarına indirecekleri Selfy uygulaması üzerinden kart bakiyelerini, harcama detaylarını kolayca takip edebiliyorlar. Yine Selfy uygulaması sayesinde Selfycard’lılar birbirleri arasında kolayca para transferi de yapabiliyorlar” dedi. Selfycard’a para yüklemenin de çok kolay olduğunu belirten Er, “Tüm banka ATM’lerinden, PTT işyerleri ve PTTMatik’lerden, marketler ve perakende noktalarından Selfycard’a kolayca para yüklenebiliyor” diye konuştu.

Selfy’lilere özel 1 haftalık 5GB internet hediye
Selfycard’ı ininal iş birliği ile çıkardıklarını da sözlerine ekleyen Er, “Selfycard kullanıcıları mevcut tüm ininial kampanyalarından yararlanabilecekler. Operatör bağımsız tüm kullanıcıların faydalanabileceği Selfycard’ın Türk Telekom’un gençlik dünyası Selfy’lilere ise özel 1 haftalık 5GB internet hediyesi de bulunuyor. Tüm ön ödemeli kartlar gibi aylık 750 TL yükleme limiti bulunan Selfycard’ı gençlerimiz tüm D&R’lardan sadece 9,90 TL karşılığında temin ederek hemen kullanmaya başlayabilecekler” dedi. 
Selfycard kapsamında Türk Telekom ile yaptıkları iş birliğini değerlendiren ininal CEO’su Ömer Suner, “Ülkemizin telekomünikasyon sektöründeki lider markası Türk Telekom ile ortak markalı ön ödemeli Selfycard projesiyle önemli bir iş birliğine imza attık. Türk Telekom ile yaptığımız uzun soluklu iş birliğimizin ilk ürünü Selfycard ile Türk Telekom, Selfy üyesi gençlere özel +5GB internet hediyesiyle artık oyun tutkunlarına daha da kolay ulaşabilecek. İş birliğimiz kapsamında Selfycardları ilk olarak D&R mağazalarından satışa sunacağız ve bu kartlar ininal Kart’ın tüm kampanya ayrıcalıklarına sahip olacak.” dedi.
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İninal hakkında
Yeni nesil ödeme platformu ininal, hem bireysel hem de kurumsal müşterilere temel finansal hizmetleri sağlamak amacı ile 2012 yılında kuruldu. Multinet UP’ın iştiraki olan ininal, 2017 yılında, BDDK’dan (Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu) elektronik para faaliyet izni aldı. Aynı yıl içerisinde BKM üyesi olan ininal, 15 binden fazla noktada (D&R, KİM Market, Migros, Pratik İşlem, PTT iş yerleri, Şok Market, Teknosa ve Vatan Bilgisayar)  ön ödemeli kartı ve tüm akıllı telefonlar için de ininal Cüzdan uygulamasını tüketicilere sunuyor. ininal kullanıcıları, hesaplarına veya kartlarına 50 binden fazla perakende ve ATM noktalarından bakiye yükleyebiliyor ve yükledikleri bakiyeleri dünyadaki bütün fiziki ve sanal alışveriş noktalarında harcayabiliyor. Kurumsal müşterilerine özel API platformunu geliştiren ve ortak markalı kartlar sunan ininal, toplu ödeme ve masraf takip sistemi de sunuyor. Düşük maliyetli, basit ve güvenilir finansal servisleri sunan ininal Cüzdan uygulaması ve ininal Kart’ları yüz binlerce kullanıcıya kolaylık sağlıyor.  www.ininal.com





Türk Telekom Grubu hakkında   
179 yıllık köklü bir geçmişe sahip olan Türk Telekom, Türkiye’nin ilk entegre telekomünikasyon operatörüdür. Müşterilerin hızla değişen iletişim ve teknoloji ihtiyaçlarına en güçlü ve en doğru şekilde cevap verebilmek amacıyla 2015 yılında Türk Telekomünikasyon A.Ş., TT Mobil İletişim Hizmetleri A.Ş. ve TTNET A.Ş. tüzel kişiliklerini mevcut şekliyle muhafaza ederek ve tabi oldukları mevzuat ve regülasyonlara tamamen uyarak, “müşteri odaklı” ve entegre bir yapıya geçmiştir. Bireysel ve kurumsal hizmetler alanında geniş hizmet ağı ve zengin ürün çeşitliliğine sahip olan Türk Telekom, Ocak 2016 itibarıyla mobil, internet, telefon ve TV ürün ve hizmetlerini ‘Türk Telekom’ tek marka çatısı altında bir araya getirmiştir.

“Türkiye’nin Çoklu Oyuncusu” Türk Telekom, 30 Eylül 2019 itibarıyla 14,6 milyon sabit erişim hattı, 11,3 milyon genişbant, 3,6 milyon TV ve 22,8 milyon mobil aboneye hizmet vermektedir. Türk Telekom Grubu şirketleri Türkiye’yi yeni teknolojilerle buluşturma ve bilgi toplumuna dönüşüm sürecini hızlandırma vizyonuyla, 81 ilde 31.530 çalışanıyla hizmet vermektedir.
 
Türk Telekomünikasyon A.Ş., PSTN ve toptan genişbant hizmetlerini sunmakta olup, mobil operatör TT Mobil İletişim Hizmetleri A.Ş., perakende internet hizmeti, IPTV, Uydu TV, Web TV, Mobile TV, Smart TV Hizmetleri sağlayıcısı TTNET A.Ş., yakınsama teknolojileri şirketi Argela Yazılım ve Bilişim Teknolojileri A.Ş., BT çözüm sağlayıcısı Innova Bilişim Çözümleri A.Ş., çevrimiçi eğitim yazılımları şirketi Sebit Eğitim ve Bilgi Teknolojileri A.Ş., çağrı merkezi şirketi AssisTT Rehberlik ve Müşteri Hizmetleri A.Ş., proje geliştirme ve kurumsal risk sermayesi şirketi TT Ventures Proje Geliştirme A.Ş., elektrik tedarik ve satış şirketi TTES Elektrik Tedarik Satış A.Ş.’nin, toptan veri ve kapasite servis sağlayıcısı Türk Telekom International’ın doğrudan; Türk Telekom International iştiraklerinin, Televizyon yayıncılığı ile isteğe bağlı yayıncılık (VOD) hizmetleri sağlayıcısı Net Ekran şirketlerinin, cihaz satış şirketi TT Satış ve Dağıtım Hizmetleri A.Ş.’nin ve ödeme hizmetleri şirketi TT Ödeme ve Elektronik Para Hizmetleri A.Ş.’nin ve rehberlik hizmetleri şirketi 11818 Rehberlik ve Müşteri Hizmetleri A.Ş.’nin ise dolaylı olarak %100’üne sahiptir.
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